

27年版 パーフェクト宅建 基本予想問題集
【正誤のお知らせ】

(3692)

平成27年6月23日
株式会社住宅新報社 出版・企画グループ
TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 514 下から7行目	このセメントに砂利を加えて	このセメントに砂と水を加えて

27年版 パーフェクト宅建 基本予想問題集
【正誤のお知らせ】

(3692)

平成27年4月15日
株式会社住宅新報社 出版・企画グループ
TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 21 上から5行目	CはBが代理人であることを知っていた	Cは、AがBの代理人であることを知っていた

27年版 パーフェクト宅建 基本予想問題集
【正誤のお知らせ】

(3692)

平成27年3月25日
株式会社住宅新報社 出版・企画グループ
TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 440 上から9行目 肢番号	②	③